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Выберите ДВА верных суждения.
 

Согласно данным диаграммы в 2022 году:
 

1)  В Брестской области количество населения, занятого в структурах с государственной формой собственности, было больше,
чем в Гродненской области.

2)  Наименьшее количество населения, занятого в структурах с иностранной формой собственности, наблюдалось в Витебской
области.

3)  В Минской области количество населения, занятого в структурах с иностранной формой собственности, было больше, чем
количество населения, занятого в структурах с государственной формой собственности.

4)  В Могилевской области количество населения, занятого в структурах с государственной формой собственности, было боль-
ше, чем количество населения, занятого в структурах с частной формой собственности.

5)  В Гродненской области количество занятого населения было меньше, чем в г. Минске.


